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Κατανοώντας τα κύρια σημεία της SSI:  άστεγουςΈκδοση 2008

Τι συμβαίνει εάν είμαι άστεγος (η);

Εάν είστε άστεγος (η), έχετε τα ίδια δικαιώματα και προνόμια όσον αφορά την υποβολή αίτησης για 
παροχές SSI όπως και οποιοσδήποτε δεν είναι άστεγος.

Πώς μπορώ να λάβω τις παροχές μου SSI εάν είμαι άστεγος (η);

Εάν είστε άστεγος (η), κάποιοι από τους τρόπους με τους οποίους μπορείτε να λάβετε παροχές SSI, είναι:

μπορείτε να λάβετε την επιταγή σας από το τοπικό σας γραφείο Κοινωνικής Ασφάλισης,

μπορείτε να ζητήσετε την απευθείας κατάθεση των παροχών σας στον προσωπικό σας τραπεζικό 
λογαριασμό,

μπορείτε να ζητήσετε την αποστολή των παροχών σας σε κάποιο τρίτο πρόσωπο, ή

μπορείτε να διορίσετε ως εκπρόσωπο πληρωμών σας κάποιο τρίτο πρόσωπο.

Επηρεάζει η διαβίωση μου σε ίδρυμα τις παροχές μου SSI;

Ναι. Η διαβίωση σε καταφύγιο, μονάδα ιατρικής περίθαλψης, ή φυλακή, μπορεί να επηρεάσει τις παροχές σας SSI.
Επιπλέον, κάθε χρόνο, η υπηρεσία στεγαστικής και αστικής ανάπτυξης (HUD) παρέχει επιδοτήσεις σε ιδρύματα, 
γνωστά ως ασφαλή καταφύγια (safe havens), που παρέχουν υποστηρικτική στέγαση χαμηλού κόστους σε 
αστέγους που δεν προτίθενται, ή δεν είναι σε θέση να συμμετέχουν σε προγράμματα θεραπείας ψυχολογικής 
υγείας, ή να λάβουν άλλες υποστηρικτικές υπηρεσίες. Ένα άτομο που ζει σε ασφαλής παράδεισος δεν θα 
υποστεί μείωση των παροχών SSI για την υποστήριξη που παρέχεται από το ασφαλής παράδεισος.

Εγκλεισμός σε ίδρυμα

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον εγκλεισμό σε ίδρυμα, παρακαλούμε αναφερθείτε στα κύρια 
σημεία Διευθετήσεων διαβίωσης, Συνεχιζόμενων παροχών SSI για άτομα που έχουν εισαχθεί για προσωρινή 
παραμονή σε ιδρύματα και Προκαταρκτική διαδικασία εξιτηρίου. Επίσης, αναφερθείτε στο Πρόγραμμα 
εκπροσώπου πληρωμών.

Έλλειψη οικίας

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την έλλειψη οικίας, παρακαλούμε επισκεφτείτε την ιστοσελίδα της 
Κοινωνικής Ασφάλισης στη διεύθυνση: www.socialsecurity.gov/homelessness.

ΑΥΤΕΣ ΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΙΚΕΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ, ΚΑΛΕΣΤΕ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ 1-800-772-1213 
(TTY 1–800–325–0778), ΕΠΙΣΚΕΦΤΕΙΤΕ ΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ (www.socialsecurity.gov) ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ,

Ή ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ ΣΑΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ.
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